
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

08.06.2026 № 96 

 

Про скликання чергового 

засідання виконавчого комітету 

Пирятинської міської ради 

 

Відповідно до статті 42 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, статті 15 Закону України „Про доступ до публічної інформації“, 

керуючись Регламентом виконавчого комітету Пирятинської міської ради, 

затвердженого рішенням другої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання 

від 11 грудня 2020 року № 15 (із змінами), враховуючи службовий лист заступника 

голови з питань діяльності виконавчих органів Мельниченка М.В. від 05.06.2026               

№ 4310/02-35: 

1. Скликати чергове засідання виконавчого комітету Пирятинської 

міської ради 10 червня 2026 року, о 10.00 годині, у великій залі адмінбудинку                   

(вул. Соборна, 42, м. Пирятин). 

2. Рекомендувати членам виконавчого комітету для розгляду на засіданні 

наступні питання: 

про затвердження Порядку встановлення та перегляду тарифів на 

ритуальні послуги, які визначені необхідним мінімальним переліком окремих 

видів ритуальних послуг, поданих для їх встановлення (перегляду); 

про внесення змін до рішення виконавчого комітету Пирятинської міської 

ради від 08.04.2026 № 212 „Про встановлення скоригованого економічно 

обґрунтованого тарифу на послуги з централізованого водовідведення  

Пирятинським госпрозрахунковим очисним спорудам“; 

про внесення змін до рішення виконавчого комітету Пирятинської міської 

ради від 27.05.2026 № 315 „Про коригування встановленого тарифу на послуги 

з централізованого водопостачання комунального підприємства 

„Березоворудське-2016“; 

про розміщення контейнерів для збирання побутових відходів; 

про передачу в оренду Пирятинському центру надання соціальних послуг 

Пирятинської міської ради приміщення гаражів, що перебувають на балансі 

виконавчого комітету Пирятинської міської ради; 

про погодження ФОП Медяник С.Г. місця розташування тимчасової 

споруди для провадження підприємницької діяльності по вул. Європейська в                  

м. Пирятин; 

про продовження ПрАТ „Пирятинське АТП 15343“ строку дії паспорта 

прив’язки тимчасової споруди по вул. Європейська, 152 в м. Пирятин; 



 

 

про продовження гр. Кучі В.М. строку дії паспорта прив’язки тимчасової 

споруди по вулиці Європейська, 163-А у місті Пирятині; 

про продовження ФОП Рябоконю І.Я. строку дії паспорта прив’язки 

тимчасової споруди по вул. Соборна, 14-А в м. Пирятин; 

про продовження ФОП Пономаренко Л.М. терміну дії дозволу на 

розміщення рекламного засобу біля перехрестя вулиць Єлени, Старозамкової та 

площі Героїв Майдану в місті Пирятин Полтавської області; 

про надання дозволу на встановлення малої архітектурної форми 

некомерційного призначення — декоративної альтанки для відпочинку за 

адресою: вул. Миру, 2, с. Вишневе, Лубенського району, Полтавської області; 

про взяття гр. Бондарєва А.Б. на облік громадян, які потребують надання 

житла для тимчасового проживання, при виконавчому комітеті Пирятинської 

міської ради; 

про зняття гр. Краснова Е.А. з квартирного обліку при виконавчому 

комітеті Пирятинської міської ради; 

про поновлення гр. Кірсанова Ю.А. в списках громадян на першочергове 

одержання жилого приміщення та внесення до іншої категорії на позачергове 

одержання жилого приміщення на квартирному обліку при виконавчому 

комітеті Пирятинської міської ради; 

про затвердження рішень про надання/відмову в наданні соціальних послуг 

та про припинення надання соціальних послуг; 

про надання гр. Гаврилко О.М. одноразової матеріальної допомоги на 

поховання військовослужбовця; 

про надання гр. Головасіній Н.І. одноразової матеріальної допомоги на 

поховання військовослужбовця; 

про надання гр. Микитенку І.П. одноразової матеріальної допомоги на 

поховання військовослужбовця; 

про надання гр. Пустовгару П.М. одноразової матеріальної допомоги на 

поховання військовослужбовця; 

про надання матеріальної допомоги на поховання; 

про надання соціальної підтримки шляхом відшкодування за ритуальні 

послуги; 

про надання одноразової грошової допомоги члену родини особи, яка 

мобілізована або проходить військову службу за контрактом; 

про надання одноразової грошової допомоги особам, які мобілізовані або 

проходять військову службу за контрактом; 

про передачу в оренду нежитлову будівлю, що знаходиться на балансі 

виконавчого комітету Пирятинської міської ради (дск). 

3. Відділу документообігу, звернень та контролю виконкому міської ради 

(Нестерець Т.Д.) забезпечити оприлюднення повідомлення про скликання 

виконавчого комітету Пирятинської міської ради на офіційному вебсайті 

міської ради. 

4. На засідання виконавчого комітету запрошуються члени виконавчого 

комітету міської ради, заступники голови з питань діяльності виконавчих 



 

 

органів, керівники комунальних підприємств, установ, організацій, причетні до 

розгляду питань порядку денного, представники медіа та громадськість. 

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 

голови з питань діяльності виконавчих органів Мельниченка М.В. 

 

 

 

Секретар ради Сергій ПАЗЮК 


